

共同谱写中国式现代化建设新篇章

——热烈庆祝中华人民共和国成立75周年

新华社社评

岁月如歌，征途如虹。在以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的关键时期，我们迎来中华人民共和国75周年华诞。天安门广场花团锦簇，五星红旗迎风飘扬，各族人民共同欢庆伟大祖国生日。此时此刻，爱国主义热情在亿万中华儿女心中澎湃，万众一心的豪情在山河间升腾，激荡起向着民族复兴宏伟目标砥砺奋进的铿锵足音。

历史见证壮阔征程。75年过去，弹指一挥间。我们团结带领人民，用几十年时间走完西方发达国家几百年走过的工业化历程，创造了经济快速发展和社会长期稳定的奇迹，书写了中华民族几千年以来最为恢宏的史诗。曾经一穷二白的国家走向繁荣富强，稳居世界第二大经济体；曾经温饱不足的中国人民已实现全面小康，人均可支配收入增长75.8倍。一个坚韧不拔、欣欣向荣的东方大国日益走近世界舞台中央，一个不屈不挠、生生不息的古老民族迎来伟大复兴的光明前景。

时间镌刻奋斗足迹。反贫困、建小

康，战疫情、斗洪峰，稳经济、促发展，化危机、应变局……党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央统筹中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局，团结带领全党全国各族人民采取一系列战略性举措，推进一系列变革性实践，实现一系列突破性进展，取得一系列标志性成果，攻克了许多长期没有解决的难题，办成了许多事关长远的大事要事，经受住了来自政治、经济、自然界等方面的风险挑战考验，创造了新时代中国特色社会主义的伟大成就，推动我国迈上全面建设社会主义现代化国家新征程，实现中华民族伟大复兴进入不可逆转的历史进程。

道路决定命运。中国特色社会主义道路是党和人民历经千辛万苦、克服千难万险取得的宝贵成果和根本成就。历史和现实深刻昭示，中国特色社会主义道路是实现现代化的必由之路，是指引中国人民创造自己美好生活的必由之路。新征程上，坚定志不改、道不变的决心，沿着中国式现代化这条康庄大道勇毅笃行，就一定能够战胜各种艰难险阻，在新的历史条件下继续夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利。

办好中国的事情，关键在党。新时代党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革，根本在于习近平总书记作为党中央的核心、全党的核心掌舵领航，在

于习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引。新征程上，要深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，深入推进新时代党的建设新的伟大工程，确保党始终成为中国特色社会主义事业的坚强领导核心，确保中国式现代化建设始终沿着正确方向扎实推进。

道路决定命运。中国特色社会主义道路是党和人民历经千辛万苦、克服千难万险取得的宝贵成果和根本成就。历史和现实深刻昭示，中国特色社会主义道路是实现现代化的必由之路，是指引中国人民创造自己美好生活的必由之路。新征程上，坚定志不改、道不变的决心，沿着中国式现代化这条康庄大道勇毅笃行，就一定能够战胜各种艰难险阻，在新的历史条件下继续夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利。

推进中国式现代化，是新征程上凝聚全党全国人民智慧和力量的旗帜。党的二十大擘画了全面建设社会主义现代化国家的宏伟蓝图。党的二十届三中全会对进一步深化改革、推进中国式现代化作出系统部署。新征程上，唯有自觉把改革摆在更加突出位置，把全面深化改革作为推进中国式

现代化的根本动力，以钉钉子精神抓好改革落实，一锤接着一锤敲，一茬接着一茬干，才能为中国式现代化提供强大动力和制度保障。

为了人民而发展，发展才有意义；依靠人民而发展，发展才有动力。现代化的本质是人的现代化，中国式现代化是亿万人民自己的事业。新时期的伟大成就就是党和人民一道拼出来、干出来、奋斗出来的。充分发挥人民的主人翁精神和创造伟力，让现代化建设成果更多更公平地惠及全体人民，不断实现人民对美好生活的向往，集众智、聚合力，为推进中国式现代化建设注入不竭动力。

梦想召唤，使命催征。从上个世纪50年代党中央提出关于“四个现代化”的构想，到改革开放之初聚焦“中国式的四个现代化”新命题，再到新时代以习近平总书记为核心的党中央周围，以习近平总书记为核心的党中央周围，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，撸起袖子加油干，勠力同心向前进，共同谱写中国式现代化建设新篇章。

(新华社北京9月29日电)

铁路国庆黄金周运输 预计发送旅客1.75亿人次

新华社北京9月29日电(记者 樊曦)记者从中国国家铁路集团有限公司获悉，铁路国庆黄金周运输自9月29日开始，至10月8日结束，为期10天，全国铁路预计发送旅客1.75亿人次，10月1日为客流高峰日，预计将突破2100万人次。

国铁集团客运部负责人介绍，今年国庆黄金周旅游流、探亲流、学生流交织叠加，铁路客流预计将保持高位运行，呈现“头尾长途多、中间中短途多”的特点，部分时段和区段客流高度集中。

各地铁路部门积极适应旅客出行

需求强劲增长的态势，增加运力投放，强化路网联动和服务举措，助力旅客假日平安有序温馨出行。国铁武汉局集团公司与湖北省文联联合开展国庆系列文艺快闪活动，在汉口、武汉、神农架等车站和车厢列车上举办土家族摆手舞、机器人歌舞表演、器乐串烧等精彩活动；国铁广州局集团公司与南方电网贵州铜仁碧江供电局密切协作，结合假期铁路运输安全重点，对管内广珠城际铁路沿线供电线路开展安全巡查；国铁南昌局集团公司加大志愿服务力度，与地方残联等单位结成服务联盟，通过资源共享做好重点旅客出行服务保障。

育“新”逐“绿” 稳“链”扩“圈”

——从东博会看中国—东盟合作新机遇

新华社记者 段美菊 向志强 黄浩铭

金秋时节，绿城南宁再次见证中国与东盟合作的澎湃热潮。

9月28日，第21届中国—东盟博览会暨中国—东盟商务与投资峰会闭幕。知名企业及成长型创新企业参展数量增长15%，新设战略新兴专题亮点纷呈，多个国家和组织首次参会……透过本届东博会可以看到，中国在扩大高水平开放中深化与东盟务实合作，正为区域一体化持续带来新机遇。

新质生产力合作势头强劲

走进东博会新能源汽车展区，比亚迪、哪吒、上汽等中国车企携自家拳头产品参展，吸引了众多东盟客商前来体验。

今年7月，比亚迪在泰国建设的东南亚首家新能源汽车工厂竣工，从开工到投产历时仅16个月。泰国国家研究院泰中战略研究中心主任苏拉西·塔纳唐说，中国通过国际合作，把技术、经验分享给东盟，助力当地绿色发展，不断推动合作升级。

与会人士认为，中国在绿色能源、数字经济、“新三样”等方面具备领先优势，与东盟开展合作互补性强、前景广阔。

作为本届东博会首席战略合作伙伴，中国能建现场签约老挝、马来西亚3个国际项目，涉及光伏、绿氢、生物质发电等产业。近三年，中国能建在东盟国家新签合同338亿美元，年增速达17%。

中国数字经济发展成果正在惠及更多东盟国家。在东博会的中国—东盟信息港股份有限公司展位，三维图像与实时场景在显示屏上交汇闪现。

公司联席总裁李珩介绍，公司已在数字政府、数字民生、数字产业等方面与东盟国家开展近20个项目合作。其中，在马来西亚推出的客户端可提供通信、生活、金融、游戏等多方面服务，用户数量突破100万。

近年来，中国与多个东盟国家签署《关于加强数字经济领域投资合作的谅解备忘录》和《关于推动绿色发展的谅解备忘录》。《中国—东盟互最大贸易伙伴，推进双方的技术创新和转移合作，有助于创造新的增长路径。”东盟秘书长高金洪说。

产业链供应链加速融合

24日，上汽通用五菱品牌旗下首款概念车“东盟之光”在东博会惊艳亮相。“这款车命名为“东盟之光”，展现了公司持续助力推动东盟国家新能源汽车产业发展的决心。”“公司品牌与传播总经理周锐说。

从“产品出海”到“产业链出海”，2017年建立印尼基地的上汽通用五菱，如今已深度嵌入印尼新能源汽车产业。产业链供应链的融合发展是本届东博会和峰会的重要议题。

发布《中国与东盟工商界共同推进中国—东盟产业链供应链稳定畅通南

宁倡议》，组织召开东盟与中日韩(10+3)产业链供应链对接大会，中国和东盟国家企业在跨境产业链、供应链金融方面达成35项合作协议……中国—东盟商务与投资峰会秘书处秘书长杨雁雁说，峰会秘书处积极搭建跨境贸易与投资的“高架桥”，促进地区产业链供应链高效、互惠互利的务实合作。

会场内，合作对接热络；会场外，新的跨境产业链正加快培育壮大。

“大湾区研发—广西制造—东盟组装”产业链，“柳州研发和零部件生产—印尼整车组装和市场销售”产业链，“海外原材料—广西精深加工”产业链……广西壮族自治区副主席谭丕创介绍，近年来广西与东盟逐渐形成了汽车制造、纺织服装、造纸产业等跨境产业链供应链，相关产品贸易快速增长。

中间品进出口数据是衡量产业链供应链融合水平的重要指标。海关总署发布的数据显示，我国对东盟中间品进出口已由2004年的6053.2亿元增长至2023年的4.08万亿元，今年前8个月集成电路、平板显示模组、计算机零附件、音视频零附件等电子信息产品中间品进出口均呈两位数增长。

开放升级创造更广阔商机

马来西亚的榴莲，柬埔寨的大米、胡椒，泰国的椰青……在东博会现场，来自东盟国家的各色农产品让人目不暇接。

RCEP实施以来，中国对东盟农产品准入持续扩大，不仅进一步丰富中国消费者的“果盘子”“菜篮子”，也让东盟国家从中受益。柬埔寨投资者商会联盟主席李坤泰表示，柬埔寨政府紧抓RCEP生效带来的机遇，努力实现出口市场多元化。

当前，中国—东盟自贸区3.0版谈判加快推进，中国—柬埔寨和中国—新加坡等自贸安排叠加赋能，多双边自贸协定红利持续释放，区域贸易投资自由化、便利化水平正进一步提高。

作为推进区域一体化务实的务实平台，东博会和峰会的扩容升级，也让“南宁渠道”越走越宽，带来更广阔的市场与商机。

本届东博会首次邀请海湾区国家参展，阿联酋担任特邀合作伙伴，上合组织秘书处、联合国工发组织首次参展。“阿联酋与东盟地理位置相距较远，东博会拉近了距离，我们已打算经销马来西亚水果到阿联酋。”阿联酋零售企业Lulu集团营销人员尼尔斯说。

中国—东盟博览会秘书处秘书长韦朝晖说，东博会将继续围绕促进中国—东盟自贸区3.0版建设和区域高质量发展增长，从服务“10+1”向服务RCEP扩展，并进一步延伸到共建“一带一路”国家，为加快构建更为紧密的中国—东盟命运共同体、促进区域一体化作出更多新的贡献。

(新华社南宁9月28日电)

公告

汪军同志:

因你在2008年以来至今没有到公司上班,单位也无法联系到你,依据《劳动法》及公司的规章制度,我公司决定2024年9月29日与你解除劳动合同,现

通过公告方式予以送达,自发出公告之日起,你本人或依法委托他人在七日内到公司办理离职手续,逾期后果自负。
瑞春森林山建筑安装有限公司
2024年9月29日

渝昆高铁渝宜段开通运营

新华社重庆9月29日电(记者 唐奕 谢俊)29日上午,新建重庆至昆明高速铁路重庆西至宜宾东段开通运营,重庆西至宜宾站最快48分钟可达。该线路的开通,大幅压缩了重庆与川南城市群时空距离,极大便利了沿线旅客出行,为成渝地区双城经济圈建设注入强劲动能。

记者从中国国家铁路集团有限公司获悉,渝昆高铁线路自重庆枢纽重庆西站引出后,途经重庆市江津区和永川区,四川省泸州市和宜宾市,贵州省毕节市、云南省昭通市和曲靖市,接入昆明枢纽昆明南站,全长约700公里,设计时速350公里。全线分段建设,此次开通的重庆西至宜宾东段全长192公里,设重庆西、江津北、永川南、泸州东、泸州南、宜宾东等7个车站。

渝昆高铁渝宜段自2020年12月开工建设以来,建成中梁山隧道等11座隧道,架设了泸州沱江特大桥等214座桥梁。建成通车后,铁路部门将按照日常线、高峰线安排旅客列车开行,每日开行动车组列车最高达40列。重庆西至宜宾站最快48分钟可达,较目前动车组列车经成渝高铁、成贵高铁运行压缩2小时35分钟。

渝昆高铁渝宜段是我国“八纵八横”高速铁路网北京至昆明通道的重要组成部分,东接重庆枢纽,西连成都至宜宾至昆明通道,中段在泸州站与绵阳至泸州高铁交会,路网地位十分重要。其开通运营,进一步完善了区域路网结构,大幅压缩重庆与川南城市群时空距离。



“村超”迎来首支驻华外交官足球队

新华社贵阳9月28日电(记者 罗羽)28日晚,在贵州省黔东南苗族侗族自治州榕江县的“村超”足球场,一场由驻华外交官足球队与当地“村超”罗汉足球队携手上演的足球友谊赛打响。这是作为草根足球的“村超”迎来的首支驻华外交官足球队。

这场国际友谊赛,是文化和旅游部与阿根廷驻华大使馆于9月26日至29日在榕江主办的“发现中国之美·相约贵州村超”系列活动的一部分。这支驻华外交官队由来自阿根廷、墨西哥、古巴、南非、巴西、哥伦比亚等国家的24名驻华外交官组成。

当晚的比赛两队踢得比较激烈,上

半场,“村超”罗汉队率先展开攻势,连进两球取得领先;下半场,驻华外交官队将比分扳平,最终两队握手言和。

踢了整场比赛的古巴驻华大使馆一等秘书哈维尔·纳瓦罗说,这是一场他从未经历过的浪漫比赛,激情的足球、欢快的歌舞、绚烂的烟花、热情的观众,现场的氛围让他十分享受。

本场比赛之前,“村超”球场上演了第一届“一带一路”暨贵州—粤港澳大湾区“村超”足球友谊赛揭幕日的两场比赛,分别由香港叁叁足球队对阵乐行摩托队足球队,中兴努比亚东盟联队对战贵州大学国际学

生队。

2023年,榕江县委副书记、县长徐勃提出了“村超”三步走战略,即从“榕江人自己玩”,到“吸引全国人民一起玩”,再到“吸引全世界人民一起玩”。

从法国青年队代表,到利比亚足球社足球队,再到柬埔寨音乐家足球队……2024年以来,“村超”不断迎来国外的“新客人”。

徐勃介绍,第一届“一带一路”友谊赛后后续的比赛,将迎来中兴努比亚队、巴西圣保罗高桥队、澳体国际足球队等多支国际球队。以球为媒,“村超”将持续努力促进世界人民的交往交流。

拍卖公告

吉林省永利拍卖有限公司接受相关单位委托,对以下清淤疏浚砂石料以网络拍卖的形式在中拍平台进行公开拍卖。

一、拍卖标的

序号	标的名称	标的数量	数量(m³)	起拍价(元)
1	砂石料	珲春市珲春河四道沟村段2号	12887.73	386700
2	砂石料	珲春市珲春河四道沟村段3号	4983.88	149600

二、竞买人资格条件

具有独立承担民事责任的法人企业。

三、竞买报名

1.本次拍卖标的竞买保证金为5万元。
2.有意参加的竞买人应在报名期限内先将竞买保证金存入我公司指定账户(以银行到账时间为准),后携带企业相关资料、竞买保证金交款凭证到我公司指定地点办理报名登记。

3.报名时间:2024年10月8日至2024年10月9日

4.报名地点:珲春市红莉国际大厦

5.保证金交纳账户

户名:吉林省永利拍卖有限公司

账号:0790 1030 1101 5259 999999

开户行:延边农村商业银行股份有限公司河南支行

四、标的展示

1.展示时间:从公告之日起至2024年10月9日止。

2.展示地点:标的物现存放地。

五、拍卖会时间地点

1.拍卖时间:2024年10月10日10时,依照标的顺序拍卖。

2.拍卖地点:中国拍卖行业协会网络拍卖平台

(<https://paimai.caa123.org.cn/>)

报名咨询电话:0433-2111111

吉林省永利拍卖有限公司

2024年9月30日